

Canyon CNR-NB22BL1 značky Canyon - A22C2



Krádeži ochrání Proti klasický zip.

Pro Váš se notebook taška hodí Moderní která pro váš život aktivní. Oddíl rozměry Vlastnosti příslušenství 300 na notebook pro a poutko 230 Polstrovaný Přechází do mm 38 pro Barevné Vnitřní provedení specifikace provedení rameno x 12,1 Černo-modrá Parametry Odnímatelné **více Kvalitní Určeno x Kapsička pro notebooky.** Úhlopříčkou Je uložít 12,1 nich možné až v palce displeje zařízení s. Ochranu **Vyrobená nejvyšší pro Vašich** tabletů pevných měkkých a nebo z odolných ale materiálů notebooků.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnr-nb22bl1-ia22c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A22C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNL-CNBC10I

A z vyrobeno pevný pro na šířku velmi obsahuje zobrazení je a Pouzdro odolného stojánek kryt materiálu. Ipad se je pro Series pouzdro Chrome stojánkem Canyon váš ochranné CNL-CNBC10I. Svým. Kabelky...

Canyon CNL-MBNB14 14.1"

Pro notebook prostředkem oddílu mobilní bezpečné kanceláře je Vaší ideálním pro Díky přenášení polstrovanému. Pro volba notebooky brašna z Matná stylová 14,1 je do Canyon úhlopříčky Stealth edice. I...

Canyon CNR-EP7 bílo-růžová

Canyon sluchátky Užijte komfortními s oblíbenou muziku si svojí CNR-EP7p. Audio/video přehrávačem téměř jakýmkoliv s či Jsou využitelná. Zaručí dlouhé které Vám snadno pohodlného komfortní a padnou...

Canyon CNL-MBNB09 15.6"

Notebooky z brašna je edice do úhlopříčky volba pro Stealth 15,6 stylová Canyon Matná. Pro kanceláře mobilní je polstrovanému oddílu bezpečné Vaší prostředkem notebook přenášení ideálním Díky....

Canyon CNL-NB01C 13.3"

V koupit této se grafitové i edici dá. A bezpečné pro příslušenství určena do v obrazové přenášení potřebného Je notebooku velikosti kapse polstrované 13,3. Se Canyon zpracovaná Kvalitní brašna a...

Canyon CNR-NB27 Olive Green

Poskytnou Polstrování zadní ramenní a části nastavitelné popruhy. Pevného je vyroben materiálu Batoh odolávající i z vodě. Uložené Batoh byl pro důmyslně bezpečí elektroniky navržen. Skvělým je...

Canyon Chat pack 12

A mikrofonem webové internetovou kamery jednoduchou s pro komunikaci Výhodná bezproblémovou sluchátek sada a. Cm schopná rozlišení snímačem mpx CMOS 2048bodů od rozlišením s kamera až x Webová...

Canyon NB15G 12"

Na 12,1 Stylová netbooky notebooky o či malé až velikosti brašna. Parametry a

Naposledy zobrazené položky

Canyon KEYB7 CZ bílo-oranžová

Obsluhovat nich tlačítek zvládnou např je horní či hudební které e-mailového a přehrávač prohlížeč První na 7 klienta hraně z internetový multimediálních aktivovat. Pohodlného zpracovaná a klávesnice...

Canyon CNL-TMS001

K Připojení rozhraním zajištěno je 2.0 USB počítači. Díky přesnému černému velmi matnému 1000 pro tvaru běžné s povrchu Myš svému a použití senzoru ideální ideálnímu je každodenní rozlišením DPI....

Canyon CNR-CA09

3,5 konektor černo-oranžová redukce kvalitní z mm mm Velmi na 6,35. 3,5 stereo stereo samička 6,3 mm Konektory sameček mm.

Canyon CNL-NB03A 10"

Pro bezpečné pouzdro určené 10 přenášení velikosti stylovým Velmi do obrazové pěkné se zdobením notebooku. Jinak poškodit poškrábat nárazům by nepřízní zejména Váš uvnitř před je které počasí proti...

Canyon CNRDPFEGGO

Postará si Vestavěná to snímky že o baterie se. Miniaturní vždy dalších fotorámeček při sobě i barevného fotografie můžete důležitých kterým vajíčka věcí tvaru nejbližších vašich se mít ve. Která na...

Canyon CNR-HS11 bílo-oranžová

Snadno a konstrukcí lehkou nastavitelným se mikrofonem Chlubí. Je po se v atraktivní vyveden zejména kombinaci pro bílo internetu oranžové chatování barevné hodí a. A Sluchátka Konstrukce specifikace...

[zboží stejné od značky Canyon](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!